
В Братске местный житель подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

Следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя г. Братска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, в начале марта текущего года подозреваемый передал в качестве взятки старшему оперуполномоченному ОЭБиПК МУ МВД России «Братское» конверт с денежными средствами в размере 30 000 рублей. Взятка предназначалась за возвращение одному из предпринимателей города алкогольной продукции, изъятой в его кафе сотрудниками полиции. В ходе проведения проверки было изъято около 3000 литров спиртосодержащей жидкости стоимостью порядка 1 млн. рублей. Алкогольная продукция реализовывалась без товаротранспортных документов, подтверждающих легальность её производства и оборот.

Умышленные преступные действия подозреваемого не были доведены до конца, поскольку сотрудник полиции добровольно сообщил о факте дачи ему взятки.

В кратчайшие сроки мужчина был задержан, ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственные органы напоминают гражданам, что за дачу и получение взятки Уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы сроком до 8 лет со штрафом в размере сорокакратной суммы взятки.

Информацию о коррупции необходимо сообщать по телефонной линии Следственного управления СК России по Иркутской области **«Остановим коррупцию»: 8 (3952) 20-40-74.**

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1022795>

